
 

Figuur 1. We wensen boom 1 en 2 te vellen. Het betreffen 2 sierkerselaars met een omtrek van ongeveer 1m. ze staan op minder dan 2m van de perceelsgrens in het gazon. we wensen 
ze te vellen wegens de beperkte sierwaarde en ze hebben een matige tot slechte gezondheid. 
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ZIE BIJZONDERE
VOORWAARDE(N)

Er moeten minimaal 2
hoogstammige bomen
(HS10/12) heraangeplant
worden het eerstvolgende
plantseizoen na de kapping
op tenminste 2 m van de
perceelsgrens.



 

Figuur 2. We wensen boom 1 en 2 te vellen. Het betreffen 2 sierkerselaars met een omtrek van ongeveer 1m. ze staan op minder dan 2m van de perceelsgrens in het gazon. we wensen 
ze te vellen wegens de beperkte sierwaarde en ze hebben een matige tot slechte gezondheid. 

 


